

# ПРАВДА ВОСТОКА

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

## ОБСУЖДЕНЫ ДРАЙВЕРЫ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РОСТА

Президент Шавкат Мирзиёев 22 октября провел совещание по вопросам локализации, развития государственно-частного партнерства, привлечения иностранных инвестиций.

В этих направлениях, движущих экономику, проводится большая работа. За последние семь лет в нашу страну поступило более 78 миллиардов долларов иностранных инвестиций, принят закон о государственно-частном партнерстве, запущено выше тысячи проектов. Налажено производство 1 тысячи 800 видов новой продукции.

Вместе с тем потенциал еще огромен. На совещании было проанализировано каждое из этих направлений, указаны дополнительные возможности.

В настоящее время во всех отраслях реализуется 366 крупных проектов на сумму 140 миллиардов долларов. В рамках инвестиционных проектов ежегодно импортируются оборудование, сырье и строительные материалы на 15 миллиардов долларов. Отмечалось, что в каждом проекте можно увеличить долю местной продукции.

Такие возможности есть и в крупных отраслях нашей страны. Например, в соответствии с программой развития энергетической отрасли до 2030 года будет построено 164 энергетических объекта на 36 миллиардов долларов,

из них 88 - на основе государственно-частного партнерства.

В горнодобывающей промышленности также принята программа на 1 миллиард 230 миллионов долларов. К крупным комбинатам отрасли на взаимовыгодной основе привязаны местные предприятия.

В автомобильной промышленности также много неиспользованных возможностей. В соседних странах годовой спрос на автомобильные запчасти составляет 1 миллиард долларов.

Отмечалось, что при локализации необходимо уделять особое внимание производству продукции, конкурентоспособной как по цене, так и по качеству, а также увеличению экспорта.

Подчеркнута необходимость формирования конкретных проектов по этим направлениям и превращения возможностей в результаты. Высказаны предложения по развитию кооперации между отраслями промышленности и регионами, увеличению доли отечественной продукции и услуг в государственных закупках.

Недавно были утверждены инвестиционные проекты на 30 миллиардов долларов на основе государственно-частного партнерства. В частности, предусмотрены программы на 10 миллиардов долларов в сфере транспорта, 6 миллиардов долларов - социальной и 5 миллиардов долларов - коммунальной сфер. Отмечены задачи по привлечению к этим проектам инвесторов и эффективному направлению средств.

На совещании также рассмотрены динамика иностранных инвестиций и дальнейшие планы.

За девять месяцев текущего года поступило 23 миллиарда 660 миллионов долларов иностранных инвестиций. Также запущено 120 крупных производственных объектов на сумму 4 миллиарда 600 миллионов долларов.

Этот темп будет сохраняться до конца года. Таким образом, ожидается, что общая сумма привлеченных иностранных инвестиций в 2017-2024 годах превысит 100 миллиардов долларов.

На совещании ответственные лица представили информацию о планах по выполнению поставленных задач.

УЗА

23  
октября  
2024 года  
среда  
№ 214 (30523)

Новости  
и аналитика  
на портале  
[www.yuz.uz](http://www.yuz.uz)

27 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНУЮ ПАЛАТУ ОЛИЙ МАЖЛИСА И МЕСТНЫЕ КЕНГАШИ



Публикуются статьи в поддержку Экологической партии Узбекистана и Народно-демократической партии Узбекистана.

Данные материалы публикуются в рамках предвыборной агитации партий на бесплатной основе.

(Читайте на 3-й стр.)

## ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В САММИТЕ СТРАН БРИКС

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев по приглашению Президента Российской Федерации Владимира Путина 23-24 октября посетит с рабочим визитом город Казань для участия в мероприятиях саммита государств объединения БРИКС.

Глава нашего государства выступит на пленарной сессии мероприятия в формате «БРИКС плюс», которое пройдет под председательством российской стороны.

В повестку дня встречи вошли вопросы расширения международного сотрудни-

чества в целях обеспечения инклюзивного и устойчивого развития. Будут также рассмотрены актуальные аспекты глобальной политики.

Кроме того, программой пребывания предусматривается проведение ряда двусторонних встреч.

УЗА



Актуально

## УЗБЕКИСТАН - БРИКС: СОТРУДНИЧЕСТВО, НАЦЕЛЕННОЕ НА УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ

23-24 октября Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев примет участие в мероприятиях в рамках саммита БРИКС, который состоится под председательством России в городе Казани.

Объединение основано в июне 2006 года в рамках Петербургского экономического форума с участием министров экономики Бразилии, России, Индии и Китая. Инициатором создания сообщества выступила российская сторона.

Первая встреча тогда еще БРИК с участием министров иностранных дел России, Бразилии, Китая и министра обороны Индии состоялась 20 сентября 2006 года на полях 61-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН в Нью-Йорке.

12 ноября 2010 года на саммите G20 в Сеуле Южно-Африканской Республики выразила желание присоединиться к БРИК. С присоединением ЮАР в качестве названия объединения утвердились аббревиатура БРИКС.

(Окончание на 2-й стр.)



Событие

## ТОВАРООБОРОТ МЕЖДУ УЗБЕКИСТАНОМ И КАЗАХСТАНОМ В БЛИЖАЙШИЕ ГОДЫ ДОСТИГНЕТ 10 МИЛЛИАРДОВ ДОЛЛАРОВ

В Самарканде состоялся четвертый Узбекско-казахстанский межрегиональный форум. В его работе приняли участие члены правительства двух стран, главы регионов и предприниматели.

Премьер-министр Республики Узбекистан А. Арипов и Премьер-министр Республики Казахстан О. Бектенов отметили, что благодаря дружественным и доверительным связям между главами государств, а также их мудрой внешней политике отношения стратегического партнерства и союзничества между нашими странами стремительно развиваются, во всех направлениях наблюдается положительный рост.

За последние 7 лет взаимный товарооборот увеличился почти в 2,5 раза и в прошлом году составил 4,4 миллиарда долларов. На сегодняшний день в Узбекистане действует более 1000 предприятий с участием казахстанского капитала, а в Казахстане - более 3600 предприятий с участием узбекского капитала.

На форуме был проведен всесторонний обмен мнениями по вопросу увеличения объема взаимной торговли до 10 миллиардов долларов в ближайшие годы за счет эффективного использования имеющихся резервов.

Как отмечалось, в ходе государственного



визита Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Казахстан в августе текущего года были подписаны контракты и соглашения на сумму 7 миллиардов долларов, главам правительств и регионов было поручено работать вместе над обеспечением реализации этих документов.

Подчеркнуто, что межрегиональные связи служат настоящей движущей силой в расширении долгосрочного партнерства между Узбекистаном и Казахстаном. В частности, приграничные регионы - Республика Каракалпакстан с Мангистауской областью, Ташкентская область с Туркестанской областью, Навоийская область с Кызылординской областью - установили прямые и тесные связи.

Также регионы, не имеющие общей границы, активно укрепляют взаимные связи и последовательно развивают торгово-экономическое и промышленное сотрудничество. В частности, ташкентские предприниматели наладили производство бытовой техники и инфузионных препаратов в городе Шымкенте. Самаркандская компания Azia Metall строит металлургический завод в городе Таразе. Астанинские компании, в том числе холдинг BI Group, реализуют крупные строительные проекты в Ташкенте, PTC Holding возводит крупный логистический центр в Ташкентской области.

Руководители правительств выразили готовность создать благоприятные условия для развития прямых связей между регионами и бизнесменами двух стран.

(Окончание на 2-й стр.)



Вектор развития

## СМЕШАННАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА: НОВЫЙ ИМПУЛЬС ДЛЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ АКТИВНОСТИ В УЗБЕКИСТАНЕ

Политическая система Узбекистана в последние годы демонстрирует стремление к демократическим преобразованиям, что отражается в расширении политического плюрализма и активизации партийной системы.

Одним из ключевых шагов на пути к укреплению демократических институтов является внедрение смешанной избирательной системы.

Перейти к смешанной избирательной системе для повышения роли политических партий предложил Президент Шавкат Мирзиёев, подчеркнув, что такой шаг позволит создать более конкурентоспособную политическую среду, усилив влияние партий в парламенте и обеспечив широкое представительство интересов разных слоев населения.

Как известно, смешанная избирательная система сочетает элементы мажоритарной и пропорциональной систем голосования. Это позволяет достичь баланса между прямым



представительством граждан через одномандатные округа и пропорциональным распределением мест среди партий в парламенте, что способствует более справедливому и демократическому распределению голосов.

Данная система может активизировать политические партии за счет расширения их

возможностей для участия в политическом процессе, повысить представительство разных социальных и политических групп, а также способствовать укреплению политической конкуренции.

(Окончание на 2-й стр.)



Конференция организована Центром энергетической дипломатии и геополитики Института перспективных международных исследований при УМЭД и Агентством по атомной энергии при Кабинете Министров Республики Узбекистан. Собрались эксперты из Венгрии, Турции, ЮАР, Сербии, США, Казахстана и не только.

Основная цель мероприятия - детальное обсуждение преимуществ и вызовов применения атомной энергии в Узбекистане. Участники рассмотрели текущие и будущие проекты в области атомной энергетики, пути обеспечения безопасности ядерных объектов и роль атомной энергии в энергетическом балансе страны. Особое внимание уделялось вопросам подготовки кадров и внедрению инновационных технологий в сфере.

Программа конференции включала две панельные сессии в формате круглого стола, где ведущие специалисты, эксперты и ученые представили доклады, посвященные перспективам и возможностям атомной энергетики.

С приветственным словом к участникам обратился первый заместитель Председателя Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан, ректор УМЭД Содик Сафоев, генеральный директор Всемирной ядерной ассоциации Сама Бильбао-и-Леон (по интернету), заместитель министра энергетики Республики Узбекистан Умид Мамадинов.

- Модернизация и прогресс любой страны напрямую связаны с энергетикой, и Узбекистан не явля-

ется исключением, - подчеркнул С. Сафоев. - Это аксиома. Без устойчивого энергообеспечения вывод на новый уровень производительных сил и обеспечение нового качества жизни населения невозможны. Достаточно отметить, что спрос на энергоресурсы в Узбекистане к 2050 году вырастет в два раза. Возникает естественный вопрос: откуда их взять?

Далее он отметил, что глобальный годовой объем выбросов углекислого газа достиг 50 млрд тонн. Если учесть, что 29 процентов эмиссии приходится на промышленность, столько же на производство электроресурсов в Узбекистане к 2050 году вырастет в два раза. Возникает естественный вопрос: откуда их взять?

Для обеспечения устойчивого и надежного энергоснабжения страны Узбекистану необходимо диверсифицировать источники энергии. В свете глобальных трендов атомная энергетика представляет собой наиболее перспективное решение.

Отмечено, что энергетические проекты, прежде всего в сфере атомной энергии, необходимо рассматривать в контексте всей Центральной Азии. Нужно встраивать их с учетом группы балансов (производительных сил, демографических, водных), добиваясь оптимизации и избегая дублирования. Необходимы общегеографическая политика и скоординированная стратегия в этой сфере, имеющей жизненно важное значение.

(Окончание на 2-й стр.)

# СМЕШАННАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ СИСТЕМА: НОВЫЙ ИМПУЛЬС ДЛЯ ПОЛИТИЧЕСКОЙ АКТИВНОСТИ В УЗБЕКИСТАНЕ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Например, в Германии смешанная система успешно функционирует с середины XX века, способствуя укреплению многопартийной системы и повышению политической стабильности. Благодаря чему граждане могут голосовать как за конкретных кандидатов, так и за политические партии, что обеспечивает более полное отражение политических предпочтений населения.

Новая Зеландия перешла на смешанную избирательную систему в 1993 году, что привело к существенному расширению политической конкуренции. Пропорциональная часть системы дала возможность малым партиям занимать важные позиции в парламенте. Это способствовало более сбалансированной политической системе и повышению легитимности принятых решений.

Смешанная избирательная система в Японии, введенная в 1994 году, привела к модернизации политического устройства страны и усилению партийной конкуренции. Система позволила не только укрепить политические партии, но и сбалансировать региональные и национальные интересы, что способствовало улучшению политической динамики государства.

Узбекистан демонстрирует значительные успехи в сфере политических реформ, направленных на демократизацию и укрепление многопартийной системы. В последние годы в стране

наблюдается активизация политических партий, расширение их участия в политическом процессе и усиление роли в принятии решений.

Реформа избирательного законодательства и инициативы по расширению полномочий партий создают благоприятные условия для дальнейшего развития многопартийной системы.

Одним из важных аспектов реформ является активизация гражданского общества. В Узбекистане граждане получают больше возможностей для участия в политических процессах, что отражается в увеличении электоральной активности и растущем интересе к деятельности политических партий. Это формирует основу для создания конкурентной системы, в которой каждая партия может представлять интересы разных социальных групп.

Важным аспектом успешных реформ в Узбекистане является развитие диалога между политическими партиями и государственными институтами. Внедрение смешанной избирательной системы может способствовать более широкому представительству регионов Узбекистана в парламенте. Учитывая этническое, экономическое и культурное разнообразие регионов, такая система может стать эффективным механизмом для отражения потребностей всех слоев общества. Это в свою очередь позволит сбалансировать интересы центральной и региональных

властей, что повысит доверие к политическим институтам.

Смешанная избирательная система открывает больше возможностей для участия малых партий в политической жизни страны. Пропорциональная часть этой системы позволяет даже партиям с ограниченной поддержкой на национальном уровне получить места в парламенте, что способствует созданию более сбалансированной политической системы.

Смешанная система стимулирует развитие политической конкуренции, что положительно оказывается на активности партий. Также данная система вполне способна повысить уровень политической дискуссии в стране и позволит лучше учитывать мнения разных групп населения.

Введение смешанной избирательной системы стало значимым шагом на пути демократизации Узбекистана. При успешной имплементации она может усилить политическую конкуренцию, улучшить представительство партий и создать более справедливую и эффективную систему.

Проведенные политические реформы создают благоприятные условия для внедрения смешанной избирательной системы. Поддержка со стороны государства, усиление роли партий и активное участие граждан в политических процессах свидетельствуют о готовности страны к дальнейшим демократическим преобразованиям.



Смешанная избирательная система обладает значительным потенциалом для активизации политических партий и укрепления демократических институтов в Узбекистане. Примеры зарубежных стран показывают, что эта система способствует усилению политической конкуренции, улучшению представительности партий и повышению легитимности политических процессов.

Реформы последних лет в Узбекистане создают благоприятные условия для внедрения смешанной избирательной системы, и ее будущее выглядит весьма перспективно. Эта система не только укрепит партийную структуру, но и позволит создать более справедливую и эффективную модель политического управления, учитывающую интересы всех социальных групп.

**Шохрух Ходжаев.**  
Главный научный сотрудник  
Института законодательства  
и правовой политики  
при Президенте Республики Узбекистан.

## ТОВАРООБОРОТ МЕЖДУ УЗБЕКИСТАНОМ И КАЗАХСТАНОМ В БЛИЖАЙШИЕ ГОДЫ ДОСТИГНЕТ 10 МИЛЛИАРДОВ ДОЛЛАРОВ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

С удовлетворением было отмечено, что взаимодействие наших стран в культурно-гуманитарной сфере не только расширяется год от года, но и обогащается новыми форматами сотрудничества. Регулярно проводятся дни культуры, кино, театра, научные и творческие форумы, образовательные выставки, музейные экспозиции. В этом году в Астане прошли Дни кино и искусства Узбекистана. Ансамбль казахского танца «Казына» занял первое место на II Международном фестивале танца «Лазгин». Хиве, а сборная Узбекистана успешно выступила на V Всемирных играх кочевников в Астане и заняла четвертое место.

Стороны также выделили сферу туризма как одно из перспективных направлений сотрудничества и подчеркнули необходимость реализации совместных проектов по предоставлению туристических услуг и развитию инфраструктуры.

Премьер-министры подтвердили готовность оказать всестороннюю поддержку развитию взаимовыгодных отношений между всеми регионами и городами Узбекистана и Казахстана.

На форуме были озвучены важные предложения и инициативы относительно дальнейшего укрепления и развития межрегиональных связей. Утвержденна «дорожная карта» по реализации договоренностей, достигнутых на встречах высокого уровня с участием глав государств. Подписаны документы об укреплении сотрудничества между рядом министерств и регионов.

В рамках межрегионального форума состоялась встреча предпринимателей Узбекистана и Казахстана. Делегации были представлены министром инвестиций, промышленности и торговли Республики Узбекистан Лазизом Кудратовым и министром торговли и интеграции Республики Казахстан Арманом Шаккалиевым, руководителями министерств, ведомств, региональных администраций, а также главами более 200 крупных компаний двух стран.

Отмечена важность развития партнерских связей на межрегиональном уровне. Перспективными направлениями обозначены сельское хозяйство и агропромышленный сектор, выпуск текстильной продукции и товаров народного потребления, обмен опытом и технологиями. Большие возможности

открываются перед предпринимателями в связи с налаживанием работы Международного центра промышленной операции «Центральная Азия» в Сырдарьинской области.

В ходе встречи состоялись В2В-переговоры и церемония подписания 33 соглашений по налаживанию сотрудничества между регионами Узбекистана и Казахстана, что позволит улучшить прямое взаимодействие, реализовать совместные проекты и нарастить взаимные поставки готовой продукции.

- Наше предприятие поставляет полипропиленовые мешки партнерам в Казахстане, у нас сложились тесные отношения, - говорит руководитель ООО «Универсал савдо саҳовати» в Ферганской области Акмалхон Абдухалилов. - На сегодняшней встрече мы подписали меморандум на 1 миллион долларов о производстве и переработке полимерной продукции. Этот проект очень полезен с экологической точки зрения, то есть служит снижению воздействия полимерной продукции на окружающую среду. Благодаря обилию сырья и переработке достигается высокая экономическая эффективность.

**Г. Хасанов.**  
Корр. УзА.

## АТОМНАЯ ЭНЕРГЕТИКА: ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ В УЗБЕКИСТАНЕ



(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Интересным и познавательным был доклад «Перспективы реализации проекта атомной станции малой мощности (АСММ) в Узбекистане» директора Агентства по атомной энергии при Кабинете Министров Республики Узбекистан Азима Ахмедхаджаева.

Для ответа на вопрос, зачем Узбекистану атомная энергия, надо озвучить следующее: население страны растет в среднем на миллион в год. В 2023-м у нас было выпработано около 80 млрд кВт·ч электроэнергии, причем свыше 80 процентов посредством переработки ископаемых источников. При этом ведется и диверсификация: строятся большие и малые ГЭС, солнечные панели ФЭС, есть и ветровые станции. Но атомная - другая угроза. Так же наша страна имеет опыт эксплуатации двух исследовательских ядерных реакторов, то есть инженерные кадры с опытом работы. Узбекистан является игроком и на рынке урана, который производит крупное гостеприимство «Навойтурэн».

Старт развития сферы в Узбекистане дан Указом Президента «О мерах по развитию атомной энергетики в Республике Узбекистан» от 19 июля 2018 года, которым при Кабинете Министров организовано Агентство «Узатом». В свою очередь при агентстве создан Научно-технический и экспертный совет. После этого были визиты миссии МАГАТЭ в Джизакскую область. Эксперты дали свои рекомендации. По их выполнению отправлены три национальных доклада.

Недостаточная пропускная способность магистральных электрических сетей и слабые связи с соседними странами могут привести к авариям. На этот вызов способна дать ответ модель маломодульных ядерных реакторов.

В процессе выбора исполнителя заказа Узатом исследовал компании из России, Китая, Южной Кореи, США. В итоге выбрана госкорпорация «Росатом» с 60-летним опытом в ядерной энергетике. В этом году 27 мая подписан контракт, а 10 сентября - протокол о начале строительных работ на площадке в Джизакской области.

Обширная презентацию представил первый заместитель генерального директора госкорпорации «Росатом» **Андрей Петров**. Опытный образец создан ровно 70 лет назад - Обнинская АЭС, 60 лет назад запущены промышленные блоки Белоярской и Нововоронежской АЭС. В настоящее время атомная энергия занимает 20 процентов в энергетическом балансе России. Строятся новые АЭС на Урале, в Сибири, на Дальнем Востоке. Прообраз мини-АЭС, которую собираются строить в Узбекистане, строится в Якутии.

Корпорация возводит АЭС в разных уголках земного шара. В Бангладеш - АЭС «Руппур» мощностью 2400 МВт, Египте - четыре энергоблока АЭС «Эль-Дабба» общей мощностью 4800 МВт. Венгрия имеет АЭС «Пакш» с четырьмя блоками общей мощностью 2000 МВт. Там начато строительство еще двух энергоблоков ВВЭР-1200.

На конференции выступил эксперт по ядерной энергетике **Жолт Харфаш** (Венгрия). Гость отметил, что его страна не располагает энергетическими ресурсами, поэтому более 40 лет назад (1982 год) согласилась на постройку АЭС в пяти километрах от Пакша. По заявлению компании-собственника, она производит порядка половины всей электроэнергии в стране, хотя есть солнечные панели и ветровые станции. По словам Харфаша, венгры платят 10 евроцентов за киловатт, тогда как жители Германии приходится выкладывать 40.

С докладом о геополитических аспектах атомной энергетики в Узбекистане выступил директор Института перспективных международных исследований при УМЭД Шерзод Абдулаев. По словам спикера, глобальный технологический сдвиг вызывает большие перемены и в geopolitikе. Причем мирный атом становится триггером этого сдвига. В качестве примера привел проведенное институтом исследование влияния внедрения цифровых технологий на появление в Узбекистане класса IT-специалистов. В Турции строит АЭС «Аккую» при помощи Росатома. Акцент на атомную энергию сделала и Саудовская Аравия.

При этом поддержано высказывание С. Сафоева: региону Центральной Азии надо выработать единую политику в данном аспекте. И кстати, о результатах недавнего референдума в Казахстане по вопросу строительства АЭС рассказал на конференции председатель Казахстанской ассоциации энергосбытающих организаций Сергей Агафонов.

В ходе обсуждений акцент был сделан на обеспечение безопасности в атомной энергетике. Участники рассматривали передовые технологии и инновационные методы, направленные на повышение надежности эксплуатации ядерных объектов. Обсуждались глобальные тренды в развитии систем мониторинга и контроля за состоянием атомных станций, а также механизмы быстрого реагирования на возможные риски.

Эксперты подчеркнули значимость интеграции международного опыта в национальную практику, включая регулярные учения, чтобы минимизировать вероятность инцидентов и повысить уровень профессиональной готовности. Важный аспект - внедрение международных стандартов регулирования, что должно стать основой для дальнейшего развития атомной отрасли в Узбекистане, приведения национального законодательства в соответствие с глобальными нормами безопасности и использования атомной энергии в мирных целях.

Социально-экономические и экологические вопросы также занимали значительное место в дискуссиях. Участники отметили, что развитие атомной энергетики может сыграть важную роль в укреплении энергетической независимости страны, способствовать экономическому росту через создание рабочих мест и повышение квалификации местных специалистов. Актуальными темами, обсуждаемыми на конференции, стали поддержка диверсификации энергетики Узбекистана, наращивание потенциала в научно-технической сфере и коммерческое сотрудничество, включая привлечение инвестиций.

Особое внимание было уделено ядерной медицине в Узбекистане и ее роли в борьбе с онкологическими заболеваниями, а также неизотермическому применению атомных технологий. Кроме того, участники поделились опытом сотрудничества Венгрии и России в развитии атомной энергетики по развитию программы атомной энергетики Турции и становлению культуры безопасности в странах-новичках в данном вопросе, а также обсудили развитие атомной энергетики в ЮАР.

Мероприятие стало важной платформой для обмена знаниями и опытом. Эксперты убедились в готовности Узбекистана к интеграции международного опыта и внедрению передовых стандартов.

**Аблай Камалов.**

«Правда Востока».

При содействии информационной службы Агентства по атомной энергии при Кабинете Министров Руз.

Фото из архива службы.

## УЗБЕКИСТАН - БРИКС: СОТРУДНИЧЕСТВО, НАЦЕЛЕННОЕ НА УСТОЙЧИВОЕ РАЗВИТИЕ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

На саммите в августе 2023 года в Астане в БРИКС в качестве полноправных членов приглашены Иран, Саудовская Аравия, Египет, Аргентина, Эфиопия и ОАЭ.

В январе 2024 года четыре из этих стран - Египет, Иран, ОАЭ и Эфиопия официально присоединились к объединению.

Входящие в объединение государства являются влиятельными участниками авторитетных международных структур - ООН, G20, Всемирной торговой организации, Движения неприсоединения, G77, а также целого ряда крупнейших региональных объединений.

Отношения между партнерами по БРИКС строятся на основе Устава ООН, общепризнанных принципов и норм международного права, а также принципов равенства, открытости, прагматизма, солидарности, вневнеблокового характера и нейтральности по отношению к третьим сторонам.

Механизм объединения направлен на укрепление мира, безопасности, развития и сотрудничества. Главная цель БРИКС - создание условий для эффективного взаимодействия и существенного усиления экономического и технологического потенциала стран-участниц.

В рамках БРИКС функционируют Деловой совет и Банк развития БРИКС. На экономическом уровне взаимодействие стран объединения основано на Стратегии экономического партнерства до 2025 года. Она предусматривает дополнение двусторонних экономических связей стран-партнеров их взаимодействием в

многостороннем формате, обеспечение координации в международных организациях, объединениях и форумах, в первую очередь во Всемирной торговой организации.

Система форматов взаимодействия стран БРИКС включает ежегодные плановые встречи на высшем уровне. Председательство в БРИКС осуществляется государством-участником в течение календарного года на ротационной основе. Все решения принимаются консенсусом.

Для Узбекистана БРИКС - востребованная платформа

## НАШИ КАНДИДАТЫ ПОСТАВИЛИ ПЕРЕД СОБОЙ ЦЕЛЬ ДОСТИЖЕНИЯ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ ВО ВСЕХ РЕГИОНАХ СТРАНЫ

Рациональное использование природных ресурсов, сохранение земель и источников питьевой воды, поиск решений существующих экологических проблем входят в число вопросов общенациональной значимости. Предвыборная программа Экологической партии Узбекистана включает предложения, важные для каждого региона и гражданина нашей страны.



O'ZER  
Ozbekiston Ekologik  
partiyasi

Ряд инициатив, выдвинутых Экопартией в ходе предвыборных мероприятий, проводимых по всей республике, встречен избирателями с большим интересом.

Тот факт, что предвыборные встречи проводятся в формате вопросов и ответов, при активном участии всех избирателей, свидетельствует о неравнодушии населения к предвыборной программе Экологической партии Узбекистана и выдвинутым ею кандидатам.

На предвыборной встрече, прошедшей в Элликкалинском районе Республики Каракалпакстан под лозунгом «Объединимся ради природы!», выступившие партийные активисты подробно разъяснили предложения и инициативы из предвы-

переработке бытовых отходов и производству биогаза, биоугля, поэтапному отказу от использования в стране упаковочной продукции, содержащей полизитилен, полиамид, одноразовой пластиковой посуды, по внедрению во всех торговых пунктах приема бутылок и пластиковых пакетов.

**Самаркандская область.** В Самарканде проведено мероприятие с целью пропаганды и доведения до общественности целей и задач предвыборной программы партии. В нем приняли участие кандидаты, выдвинутые от партии в Законодательную палату и местные Кенгаши, а также преподаватели и студенты, представители организаций по охране окружающей среды, экологи, волонтеры и местные жители.

Председатель партии Абдушукур Хамзаев призвал всех активно участвовать в выборах, которые состоятся 27 октября. Избирателям подробно разъяснен ряд важных инициатив, таких как дальнейшее развитие зеленой и цифровой экономики в нашей стране, создание с этой целью инвестиционного фонда, поддержка частных инвесторов при внедрении зеленых инноваций, расширение государственно-частного партнерства и сотрудничества с международными финансовыми институтами и ускорение внедрения зеленых технологий на крупных промышленных предприятиях, обеспечение зеленого и низкоуглеродного развития промышленности.

Выступившие на мероприятии активисты Экопартии призвали всех соотечественников, желающих зеленой, чистой и здоровой жизни, на предстоящих выборах поддержать Экологическую партию Узбекистана и ее кандидатов.

**Шавкат ХАСАНОВ,**  
ректор Самаркандского института агрономии  
и исследований:

- Экологическая партия Узбекистана является не только нашим, но и голосом природы. Она ставит главной целью реализацию прав народа, особенно детей, на благоприятную окружающую среду.

Кроме того, партия определила целью достижение до 2030 года в крупных городах доли жителей, регулярно использую-



TABIAT UCHUN  
BIRLASHAYLIK!

борной программы, направленные на улучшение экологического состояния региона Приаралья, создание благоприятных условий жизни для населения, смягчение последствий Аральской трагедии.

Собою отмечались такие инициативы, как внедрение механизмов мониторинга климатической нагрузки и учета климатических изменений в стране, стимулирование выведения новых сортов растений и пород скота, устойчивых к изменениям климата, расширение масштаба исследований, проводимых в этом направлении, и создание специального фонда для компенсации потерь и ущерба в экосистемах, связанных с изменением климата.

**Айбек АМИНОВ,**  
кандидат в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса  
от 2-го избирательного округа Республики Каракалпакстан:

- Одной из своих приоритетных предвыборных целей наша партия определила защиту и приумножение флоры и фауны региона Приаралья путем широкого вовлечения международных финансовых институтов в проекты и программы в этом регионе, направленные на сохранение биоразнообразия, смягчение последствий изменения климата и предотвращение опустынивания. Мы можем предупредить возникновение песчаных бурь и прекратить деградацию пастбищ путем посадки адаптированных растений на территории пустыни Кызылкум.

Предложение об эффективной организации процесса экологического образования и воспитания, которое позитивно оценивается избирателями, важно, поскольку мы можем добиться оптимального использования природных ресурсов и защиты окружающей среды, обеспечивая хорошие условия жизни для подрастающего поколения.

**Андижанская область.** На встрече с кандидатами в депутаты Законодательной палаты и местными Кенгашами, выдвинутыми от Экологической партии Узбекистана, широко обсуждалась предвыборная программа партии и приоритетные задачи из программ кандидатов на ближайшие пять лет. Особое внимание уделено инициативам по совершенствованию системы обращения с отходами и их переработки, экологически безопасной утилизации, повышению качества услуг, дальнейшему расширению возможностей для активного вовлечения субъектов предпринимательства в данную сферу.

**Наврузбек ЮСУПОВ,**  
кандидат в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса  
от 9-го избирательного округа Андижанской области:

- В нашей предвыборной программе предусматриваются такие инициативы, как снижение энергопотребления на 50 процентов за счет внедрения энергосберегающих технологий в промышленности, увеличение к 2030 году доли экологически чистых и возобновляемых источников энергии в энергобалансе не менее чем в два раза. Наши идеи вызывают интерес и внимание соотечественников из Андижанской области. Поскольку регион является густонаселенным, эти вопросы имеют большое значение.

В ходе встречи избирателями высказывались предложения прекратить загрязнение окружающей среды бытовыми отходами. По-прежнему существуют определенные проблемы с переработкой твердых бытовых отходов, использованием их в качестве вторичного ресурса. Сегодня перерабатывается лишь 4-5 процентов твердых бытовых отходов.

Избиратели приветствуют выдвинутые в нашей предвыборной программе конкретные предложения по сортировке мусора в домохозяйствах, установке в населенных пунктах автоматических устройств, принимающих перерабатываемые отходы,

щих для передвижения велосипед, до 20 процентов. Например, вокруг площади Регистан ездят на скутерах, мини-электробусах. Это очень удобно, никакого шума, вреда для окружающей среды. Экологическая партия Узбекистана нацелена создать такую среду во всем городе!

**Ташкент.** Предложения Экологической партии Узбекистана законодательно закрепить механизмы обязательного общественного обсуждения строительства зданий и многоквартирных домов в городах, запрет на реализацию земельных участков с деревьями под застройку, а также полный запрет на пересадку деревьев старше 10 лет активно поддержаны столичными избирателями.

Отмечалось, что забота о судьбе каждого дерева в городе и увеличение зеленых насаждений - лучший способ борьбы с загрязнением атмосферного воздуха, что является серьезной проблемой.

**Акмал РАСУЛОВ,**  
кандидат в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса  
от 75-го избирательного округа города Ташкента:

- В наших городах уменьшается количество зеленых насаждений и деревьев, что вызывает спровоцированные нарушения. Предложение Экопартии законодательно закрепить механизмы обязательного общественного обсуждения строительства зданий и многоквартирных домов в городах имеет большое значение, особенно для Ташкента, и поддерживается избирателями.

Загрязнение воздуха - одна из наиболее актуальных экологических проблем столицы, где зарегистрировано более 630 тысяч транспортных средств. Кроме того, в Ташкент въезжают в среднем от 150 тысяч до 300 тысяч автомобилей в день, что также приводит к увеличению объема загрязняющих веществ, выбрасываемых в атмосферу.



Экологическая партия Узбекистана в качестве эффективного решения данной проблемы выдвигает в предвыборной программе инициативу перевода к 2035 году автомобильной промышленности полностью на производство электрических автомобилей. Это во многом будет способствовать сокращению выбросов и улучшению качества воздуха в городах.

Призываю поддержать предвыборные инициативы Экологической партии Узбекистана, ее идеи, перекликающиеся с целями устойчивого развития нашей страны!

Голосуйте за Экологическую партию Узбекистана и ее кандидатов!

Пресс-служба Центрального кенгаша  
Экологической партии Узбекистана.

## АКТИВНАЯ ПОДДЕРЖКА ИДЕЙ И ИНИЦИАТИВ НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА

Мы находимся в преддверии крупного политического события - выборов в Законодательную палату Олий Мажлиса и местные Кенгаши. В Новом Узбекистане они впервые проходят по новой, смешанной (мажоритарно-пропорциональной) избирательной системе.

Как отмечалось на встрече, образование является основой развития общества и государства. Для обеспечения интересов и самореализации нашего бесценного поколения и главного богатства страны - молодого поколения необходимо уделять приоритетное внимание этой сфере. Ведь самая перспективная инвестиция - это инвестиция в будущее.

В ходе мероприятия подчеркивалось, что партия является сторонником обеспечения качественного образования для молодежи. На всех этапах образования должны быть созданы равные возможности, чтобы каждый ребенок в нашей стране сформировался как всесторонне развитая и гармоничная личность, которая обретет свое место в жизни и обществе.

Собравшиеся выразили поддержку предложений и инициатив, включенных в программу партии.

**Робия АБДУРАХМОНОВА,  
педагог:**

- Впервые участвую в таком масштабном мероприятии, посвященном выборам. Собравшиеся выслушали предложения из программы партии.

У меня трое детей, все поддерживали идею о том, что годы, проведенные на школе, должны быть интересными и полезными для ребят.

Пропагандистские мероприятия проводятся на системной основе среди широких слоев населения во всех регионах страны.

В соответствии со своей избирательной стратегией Народно-демократическая партия поставила перед собой цель совершив обход более 1 миллиона домохозяйств, донести идеи партии до каждого избирателя, узнать мнения и предложения избирателей.

Большая поддержка оказывается волонтерской группой, состоящей из около 3500 юношей и девушек, а также активистов.

Совместно с первичными партийными организациями они доставляют избирателям во всех регионах страны тексты предвыборной программы партии и печатные материалы, содержащие информацию о кандидатах в депутаты.

Активисты партии и выдвинутые ими кандидаты встречаются с избирателями и проводят с ними открытый диалог.

### ИСКРЕННЯЯ ВСТРЕЧА В КАРАКАЛПАКСТАНЕ

Одна из оживленных встреч прошла в Элликкалинском районе Республики Каракалпакстан в филиале Нукусского государственного педагогического института имени Ажинияза. Беседа со студенческой молодежью прошла в позитивном ключе. Дано подробное представление о предвыборной программе партии, освещены предложения, непосредственно касающиеся молодежной политики. Ознакомившись с инициативами, учащиеся получили возможность ознакомиться с наименованиями кандидатов в депутаты.

Зулхумор ХИДИРОВА, кандидат в депутаты Сурхандарьинского областного Кенгаша народных депутатов:

- Идеи и инициативы из предвыборной программы Народно-демократической партии подкреплены практическими примерами. Основная цель

материнства, почитание самоотверженности матерей, которые ради детей зачастую отказываются от собственных интересов, посвящают им свою жизнь.

Они воспитывают поколение, которое в будущем принесет пользу государству и обществу. В этом их большая заслуга.

На встрече мы получили достаточное представление об идеях из предвыборной программы Народно-демократической партии, выдвинутых в том числе об обеспечении равенства прав и возможностей в системе образования.

Особого внимания, на мой взгляд, заслуживает инициатива широкой реализации социального проекта «Школы здоровья».

Особого внимания, на мой взгляд, заслуживает инициатива широкой реализации социального проекта «Школы здоровья». Действительно, для всестороннего развития детей важно находиться под постоянным медицинским наблюдением, правильно питаться. Такие школы необходимы, чтобы наши дети могли получать качественное образование, отвечающее современным требованиям, необходимую медицинскую помощь.

Поддерживаю предложения партии, направленные на обеспечение интересов народа!

### ЖИТЕЛИ НАМАНГАНА ТАКЖЕ ПОДДЕРЖИВАЮТ НАШУ ПРОГРАММУ

На мероприятии, состоявшемся в Намангане, участникам широкого представления новая предвыборная программа, отражающая интересы всех слоев населения. Реальный характер предложений партии, касающихся социальной сферы, акцент на сохранении места и роли государства как социального реформатора нашли активную поддержку у наманганских избирателей.

Сайёра ХАДЖИМИРЗАЕВА, кандидат в депутаты Наманганского городского Кенгаша народных депутатов:

- В Намангане немало промышленных предприятий. Поэтому считаю целесообразным предложение партии об обеспечении условий для женщин, работающих на предприятиях, путем создания семейных детских садов при производственных организациях.

В нашей стране возрастает внимание к женщинам, поощряется получение ими высшего образования и востребованных профессий. Если женщина имеет профессию и работает, она вносит вклад в материальное благополучие семьи и обеспечивает лучшие условия для будущего детей.

Инициатива, выдвинутая партией в данном направлении, важна, поскольку служит расширению возможностей труда для женщин с детьми дошкольного возраста.

Предвыборные мероприятия Народно-демократической партии Узбекистана и ее кандидатов успешно проходят во всех регионах республики.

Голосуйте за Народно-демократическую партию Узбекистана, участвующую в выборах под лозунгом «За социальное государство!», и ее кандидатов!

Информационная служба Народно-демократической партии Узбекистана.

## Реклама

**ХАРИД ЭЪЛОН ҚИЛИНИШИ БЎЙИЧА ҲАБАРНОМА  
ИШЛАРНИ ХАРИД ҚИЛИШ  
(ТАНЛОВ ЖАРАЁНИ - ИККИ КОНВЕРТЛИ.  
ОЛДИНДАН МАЛАКА ТАЛАБ ҚИЛИНМАЙДИ)**

Давлат: Узбекистон Республикаси

Иш берувчи: «Ўзсувтаминот» АЖ

Лойҳа: «Бухоро вилоятида сув таъминоти ва канализация тизимларини ривожлантириш ва модернизация қилиш (1-босқич)»

Қарз битими №: L0314A

Шартнома номи: Бухоро вилояти Ромитан туманининг сув таъминоти тизимини қуриш ва реконструкция қилиш

Тендер рақами: BWSP-W/RFB/26-27 (1 ва 2-лот).

Тендер хужжатлари берилган сана: 23.10.2024

1. Узбекистон Республикаси томонидан «Бухоро вилоятида сув таъминоти ва канализация тизимларини ривожлантириш ва модернизация қилиш (1-босқич)» лойиҳасини амалга ошириш учун Осиё инфратузилма инвестициялари банкидан (ОИИБ ёки банк) қарз кредит маблаглари олиниб, мазкур маблагларнинг бир кисмни Бухоро вилояти Ромитан тумани сув таъминоти тизимини қуриш ва реконструкция қилиши (1 ва 2-лот) йўналтириш режалаштирилган. Тендер жараёнлари банкнинг бўйича йўриқномаларига мувофиқ амалга оширилади.

2. «Ўзсувтаминот» АЖ Бухоро вилояти Ромитан тумани сув таъминоти тизимини қуриш ва реконструкция қилиши (1 ва 2-лотлар) бўйича талабларга жавоб берадиган танлов саводларида мурланган танлов тақлифларини тақдиф этади. Ишлар асосан қўйида кўрсатилганидек тоза сув ҳавзалари, насос станциялари, сув таъминоти тармоғи ва магистрал қувурларни қуриш/реконструкция қилишдан иборат.

Лот № 1. Сув узатиш магистрал линияси, Арабон ва Утабек сув тарқатиш иншоти (СТИ), сув қувурлари ва сув тармоқлари

№	Компонент	Иш ҳажми
1.	Узатиш линияси	40 км магистрал сув қувури қуриш
2.	Арабон СТИ ва тармоқ	Янги тоза сув резервуарини қуриш (2x1000 м <sup>3</sup> ) Насос станцияси ва назорат-ўтказиш пунктини қуриш Умумий узунлиги 45,2 км d=63-200 мм бўлган сув тармоқларини қуриш
3.	Утабек СТИ и тармоқ	Мавжуд тоза сув резервуарларини (2x200 м <sup>3</sup> ), насос-станцияси ва назорат-ўтказиш пунктини реконструкция қилиш Тоза сув резервуарини қуриш (2x1000 м <sup>3</sup> ) Умумий узунлиги 31,2 км d=63-200 мм бўлган сув тармоқларини қуриш

Лот № 2. Ромитан Марказий СТИ, Пулгушак СТИ, Мугонча СТИ, Хоса СТИ ва Чилонги СТИ ҳамда улардаги сув қувурлари ва тармоқлари

№	Компонент	Иш ҳажми
1.	Ромитан СТИ ва тармоқлар	Тоза сув резервуарини қуриш (2x3000 м <sup>3</sup> ) Мавжуд насос станцияларини реконструкция қилиш Мазмурӣ-лаборатория биносини, устахона биноси, назорат-ўтказиш пункти, ички ва ташки ёритиш тизимини қуриш, шунингдек, электролиз ускуналарини сотиб олиш ва ўрнатиш Узунлиги 52,8 км d=63-406 мм бўлган сув тармоқларини қуриш режалаштирилмоқда.
2.	Пулгушак СТИ ва тармоқлар	Мавжуд тоза сув резервуарларини реконструкция қилиш (2x200 м <sup>3</sup> ) Тоза сув резервуарини қуриш (2x1700 м <sup>3</sup> ), 2 та омборхонада бузиш Мавжуд насос станцияси ва назорат-ўтказиш пунктини реконструкция қилиш Умумий узунлиги 58,1 км d=63-250 мм бўлган сув таъминоти тармоқларини қуриш
3.	Мугонча СТИ и тармоқлар	Мавжуд тоза сув резервуарларини (2x250 м <sup>3</sup> ), назорат-ўтказиш пунктини насос станциясини реконструкция қилиш Янги тоза сув резервуарини қуриш (2x650 м <sup>3</sup> ) Умумий узунлиги 39,3 км d=63-200 мм бўлган сув тармоқларини қуриш
4.	Хоса СТИ и тармоқлар	Мавжуд тоза сув резервуарларини реконструкция қилиш (2x200 м <sup>3</sup> ) Янги тоза сув резервуарини қуриш (2x700 м <sup>3</sup> ) Мавжуд насос станцияси ва назорат-ўтказиш пунктини реконструкция қилиш Умумий узунлиги 49,8 км d=63-250 мм бўлган сув тармоқларини қуриш
5.	Чилонгу СТИ ва тармоқлар	Мавжуд тоза сув резервуарларини реконструкция қилиш (2x250 м <sup>3</sup> ) Мавжуд насос станцияси, назорат-ўтказиш пункти ва хлоратор-омборхона биносини реконструкция қилиш Янги тоза сув резервуарини қуриш (2x750 м <sup>3</sup> ) Умумий узунлиги 41,8 км d=63-250 мм бўлган сув тармоқларини қуриш

Курилиш муддати ҳар бир лот учун йигирма тўрт (24) ой. Малакавий талаблар тендер хужжатининг «Баҳолаш ва малака мезонларни» 3- бўлимидаги кешилди.

3. Тендер банкнинг қабул қиливчиларни ҳарид қилиш бўйича йўриқномасида кўрсатилган халқаро очик танлов саводларни тартиб-коидалари асосида ўтказилади ва ҳарид қилиш йўриқномасида белгиланган барча мос тендерлар учун очик бўлади.

4. Қизишик билдирган тендер иштирокчилари кўшимча маълумотларни 8-бандда кўрсатилган манзил бўйича «Ўзсувтаминот» АЖ Лойиҳа официдан олишлари ҳамда тендер хужжатлари билан иш соати давомида 9.00 дан 16.00 гача (Тошкент вақти билан) танишишлари мумкин.

5. Тендер хужжатларни инглиз тилида (рус тилига таржимаси билан) олиш учун ваколатли иштирокчилар куидаги амалларни бажаришлари керак:

► 8-бандда кўрсатилган манзилга, Бухоро вилояти Ромитан туманининг сув таъминоти тизимини қуриш ва реконструкция қилиш бўйича BWSP-W/RFB/26-27 тўплами учун тақдим этиш сўрови билан хат ёзиш, тендер хужжатларни куидагиларни киради:

Лот № 1. Сув узатиш магистрал линияси, Арабон ва Утабек сув тарқатиш иншоти (СТИ), сув қувурлари ва сув тармоқлари.

Лот № 2. Ромитан Марказий СТИ, Пулгушак СТИ, Мугонча СТИ, Хоса СТИ ва Чилонги СТИ ҳамда улардаги сув қувурлари ва тармоқлари.

► куйида кўрсатилган иш берувчининг банк ҳисобрақамига қайтарилмайдиган бадал тўлганган кундаги Марказий банк томонидан эълон қилинган валюта курси бўйича (а) 150 АҚШ доллари ёки (б) эквивалент суммани узбек сўмидаги тўлаш:

АҚШ долларида ўтказиш учун:	Ўзбек сўмидаги ўтказиш учун:
Ҳисоб номи: «Осиё инфратузилма инвестициялари банки лойиҳаларини амалга ошириш гурухи» Ҳисображами: 2021 0840 0052 7612 4005 (АҚШ долларида) Банк номи: «Ўзсаноатқурилишбанк» АТБ Банк коди: 00440 SWIFT: UJSIUZ22 СТИР: 307680993 Корреспондент банк: «JP MORGAN CHASE BANK», Нью-Йорк, АҚШ Ҳисображами: 400-000261 SWIFT: CHASUS33	Ҳисоб номи: «Осиё инфратузилма инвестициялари банки лойиҳаларини амалга ошириш гурухи» Ҳисоб рақами: 2021 0000 7052 7612 4004 (сўмдаги) Банк номи: «Ўзсаноатқурилишбанк» АТБ Банк коди: 00440 SWIFT: UJSIUZ22 СТИР: 307680993 Банк-корреспондент: «JP MORGAN CHASE BANK», Нью-Йорк, АҚШ Номер счета: 400-000261 SWIFT: CHASUS33

Тендер хужжати, шунингдек, хорижга етказиб бериш учун ҳаво почтаси орқали 300 АҚШ доллари миқдорида кўшимча тўлов эвазига юборилиши мумкин ҳамда маҳаллий етказиб бериш учун қуруқлиқдаги почта ёки куръер орқали Ўзбекистон Республикаси Марказий банки эълон қилиган курс бўйича юкорида кўрсатилган ҳисобга эквивалент миқдорда тўловни амалга ошириш лозим. Йўқотиш ёки вақтида етказиб берилмаслик учун жавобгарлик юкланмайди.

6. Танлов тақлифлари куйида кўрсатилган манзилга 2024 йил 7 декабрь куни Тошкент вақти билан соат 16.00 гача етказиб берилши зарур. Электрон тендерлар қабул қилинмайди. Кечикий берилган танлов тақлифлари рад этилади. Танлов тақлифлари билан бирга бўлган ташки конвертлар «АСЛ ТЕНДЕР ТАКЛИФИ - Лот №(а)...» деб белгиланган бўлиши ва ички конвертлар «ТЕХНИК ҚИСМ» деб белгиланган бўлиши керак. Улар 2024 йил 7 декабрь куни Тошкент вақти билан соат 16.00 да тендер иштирокчиларининг тайланган вакиллари ва иштирок этишини хоҳлаган барча шахслар хузурида очик тарза очилади. «МОЛИЯВИЙ ҚИСМ» деб белгиланган барча конвертлар очилмайди ва «Ўзсувтаминот» АЖнинг биринч бўлимидаги иккичи марта (молиявий) танлов тақлифларини очишгача сақланади.

7. Барча танлов тақлифлари тендерни таъминлаш тўғрисидаги декларация билан бирга бўлиши керак.

8. Манзил:  
«Ўзсувтаминот» АЖ. ОИИБ лойиҳаларини мувофиқлаштириш гурухи.  
Нодир Ходжамов, ОИИБ ПМГ раҳбари.  
Тошкент шаҳри, Мирзо Улугбек тумани, Дўрмон йўли кўчаси, 3-5.  
Телефон (+998 55) 503-60-15 (253).  
Электрон пошта: po.aiib@uzsuv.uz